

## 深入学习贯彻党的二十大精神

# 坚持用党的二十大精神统一思想指引行动

本报讯(记者 马治卫 通讯员 潘全喜)按照中央统一部署,学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会日前在郑州举行。县领导孔阳、胡军华、夏新明、王汝凌、段然、毛磊、王勇、何海中、王建堂等在商水分会场收听收看报告会。

中央宣讲团成员、全国人大常委会法制工作委员会主任沈春耀围绕党的二十大精神确定的重要思想、重

要观点、重大战略、重大举措,从深刻领会党的二十大精神主题和主要成果、深刻领会把握过去五年的工作和新时代十年的伟大变革及其里程碑意义、深刻领会把握开辟马克思主义中国化时代化新境界的历史责任、深刻领会把握新时代新征程中国共产党的使命任务、深刻领会把握全面建设社会主义现代化国家的目标任务

和全面从严治党的新论断新要求等方面,对党的二十大精神进行了准确阐释和深入解读。

与会人员在认真聆听、仔细记录。大家一致认为,报告主题鲜明、系统全面,内涵丰富、深入浅出,对学懂弄通做实党的二十大精神,既是一次很好的辅导,也是一次有力的推动。

县领导一致表示,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个

时期的首要政治任务。全县上下要以此次中央宣讲团报告会为契机,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,坚持用党的二十大精神统一思想、统领全局、统揽工作、指引行动,把力量凝聚到实现党的二十大确定的各项任务目标上来,用建设现代化商水的有力行动、扎实成效,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

## 奋力开创统计工作新局面

本报讯(记者 马治卫 通讯员 潘全喜)日前,商水县召开统计工作会议,传达全市经济运行调度会议精神和,对全县统计工作进行安排部署。县长沈宗祥出席会议并讲话。县委常委、常务副县长何海中主持会议。

会议指出,统计工作是反映国民经济和社会事业发展情况的基础性工作,对经济社会发展影响巨大。有关单位务必提高政治站位,坚决贯彻落实中央和省、市关于统计工作的部署要求。各工作专班要进一步明确目标、强化考核,切实履行“管行业管统计”主体责任,找准定位,深入调查研究,精准统计数据,

为县委、县政府精准研判、科学决策提供可靠数据支撑。

会议要求,要充分认识统计工作的重要性,打造专业化统计队伍,形成齐抓共管的统计合力。要认真学习贯彻统计方法,更好把握经济运行规律、新特点、新变化。要强化对主要经济指标的监测分析,用真实、完整的统计数据客观反映全县经济社会发展成果,以高质量统计服务经济社会高质量发展。要不断强化“重统计、学统计、用统计”意识,从推动全县经济社会高质量发展的角度出发,紧紧围绕县委、县政府决策部署,更新理念,扎实工作,奋力开创统计工作新局面。

## 推动“党建+安全”深度融合

本报讯(记者 马治卫 通讯员 王玉民)为进一步发挥党建引领作用,保证安全管理深入日常工作,近日,国网商水县供电公司召开深化“党建+安全”管理模式创新工作会议。与会人员就如何推动“党建+安全”深度融合进行探讨交流。

会议要求,一要制定并严格执行“三级安全质量管控巡查”制度,以“四不两直”方式对各类作业现场进行安全巡查,形成闭环管理长效机制。二要有效发挥党员先锋模范作用,在故障抢修、急难险重工作中,党员要冲锋在前,保质保量完成工作任务。三要高标准作业现场“搬”到纸上,出台安全管理规定等制度。

下一步,该公司将继续以党建为引领,严格落实安全管理规定,强化安全意识,严守安全红线,落实安全责任。

## 以实际行动推动党的二十大精神落地落实

本报讯(记者 马治卫)连日来,商水县城关乡紧紧抓住学习宣传贯彻党的二十大精神“黄金期”,多次召开党工委(扩大)会议,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,认真谋划各项重点工作,以实际行动推动党的二十大精神落地落实。

该乡通过举行座谈交流、专题研讨等活动,引导广大党员干部深入学习领会党的二十大精神,营造浓厚的学习氛围。

踔厉奋进推进重点工作。该乡组建五个创“星”专班,点对点指导各村

对照29项68条重点任务找差距、定目标、明方向,不断巩固拓展脱贫攻坚成果,积极培育壮大井村花卉产业、瓦房庄村香菇产业、大刘村甘蔗产业等特色产业,实现“一村一品”格局。

立足实际谋划明年工作。该乡加

快推进乡村经济发展,深化农村集体产权制度改革,着力推动农业与旅游业有机结合,加速传统农业向近郊生态观光农业转变,持续开展“文明村”“十星级文明户”等评选活动,不断丰富群众的精神文化生活。



近日,在巴村镇胡集村的一片菊花田里,村民抓紧采摘盛开的菊花。近年来,商水县巴村镇积极发展特色种植产业,增加村民收入,促进乡村振兴。  
记者 马治卫 通讯员 吕俊杰 摄

## 把党的二十大精神转化为推动发展的生动实践

本报讯(记者 马治卫 通讯员 吕俊杰)连日来,商水县巴村镇党委、镇政府积极开展学习宣传贯彻党的二十大精神活动,干群团结一心把党的二十大精神贯彻到各项工作中、落实到发展实践上。

采取多种形式,学习宣传贯彻党的二十大精神。该镇多次召开会议,学习党的二十大精神,征求镇机关干部和各村党支部书记的意见,探索该镇发展新路径;引导各村党支部以

“五星”支部创建为契机,组织党员干部献计献策,结合党的二十大精神,制定切合该镇实际的发展规划。

打造巴村镇北片区高标准农业示范基地。该镇依托张庄镇高效农业示范园项目建设,利用娄庄、袁吴徐、杨楼三个村的4500亩耕地,建设高效示范田,整合土地资源,修筑田间道路,完善防护林网,配套水电设施,发展高产优质高效农业;利用娄庄村牛羊养殖优势,立项建设高标准养殖

场和冷链食品储运站,进一步扩大养殖规模。

发挥传统种植优势,推进特色产业发展。该镇以吕刘村为中心,采取“公司+农户”模式,发展有机蔬菜产业;以胡集村为中心,发展花茶产业;以董村为中心,发展优质芝麻产业,与周口天华农业牵手,生产加工芝麻系列产品,延长产业链条。

大力开展人居环境整治工作。该镇集中人力物力,对辖区道路两侧线

路进行优化整理,对沿街门店进行整治,提升镇区形象。要求各村安装太阳能路灯,打造村村亮化工程;绿化美化村内道路,建设村级文化广场,增加文体活动设施;整修排水管网,确保污水排泄通畅。

加强路网建设,解决断头路问题。该镇修通汾河大堤南北两侧断头路,缓解辖区主干道交通压力;新建公交车停车场、候车厅,方便本镇及周边乡镇群众出行。

## 党敏:平凡之中铸警魂

□记者 马治卫 通讯员 许艳丽

在领导眼中,她政治过硬、对党忠诚;在同事眼中,她业务精通、工作积极;在群众眼中,她热心耐心、办事负责。她就是商水县公安局交警大队车管所所长党敏。“成绩属于过去,我将带领全所民警学习宣传贯彻党的二十大精神,不断开创交管工作新局面。”日前,党敏在采访中表示。

刻苦钻研 用心服务获民赞

业务练不精,不算合格兵。机动车管理工作专业性强、技术性要求高,党敏刚到商水县公安局交警大队车管所工作时就暗下决心,要用最短的时间成为“行家里手”。她上班抢着办业务,下班勤练技能,重点学习《机动车查验工作规程》《机动车强制报废标准规定》等法律法规。

在日常工作中,党敏充分发挥模范带头作用。作为商水县公安局交警大队车管所负责人,她对同事提出的

按规范着装、佩戴胸卡上岗、接待群众和办理业务时推行微笑服务等要求,她自己首先做到。在她的带领下,全所民警英姿飒爽,服务热情,办事公道,作风优良,工作成效显著提高,赢得办事群众一致好评。办事群众纷纷在留言簿上写下感谢的话语、通过抖音发布赞扬的视频。

今年上半年,商水县公安局交警大队车管所被共青团商水县委授予“青年文明号”荣誉称号,被商水县公安局授予“巾帼文明示范岗”荣誉称号。

真抓实干 树立形象赢民心

在党敏的带领下,商水县公安局交警大队车管所推行“五项承诺”,即“首问负责”“当日办结”“微笑服务”“周到服务”“延迟下班服务”,以人民满意为标准,结合实际,实行“一窗式”业务受理模式和轮岗制度,让该所民警能办理所有业务。

“群众的事儿就是我们的事儿!”

党敏常常这样说。在工作中,遇到军、老、孕等特殊人群,党敏优先为他们办理业务,用心关怀他们。

为让该所民警更加熟悉业务办理流程,党敏邀请业务专家前来开展培训活动,坚决纠正“说不清、道不明、讲不透、办不了、技能低下、本领恐慌”等问题,确保全所民警精通业务。

坚持创新 优化服务解民忧

党敏到该所工作后,根据工作需要,对该所的服务进行全面升级,在科技兴警上做文章。以交管“12123”手机APP为载体,实现补换驾驶证、补换领号牌等车驾管业务网上办理,让群众足不出户就可办理相关业务;启用“静默叫号”系统,群众关注“平安商水”微信公众号,打开“网上车管所”链接,即可进行业务预约,择时到该所办理业务。

在党敏的带领下,该所扎实开展机动车驾驶人“两个教育”培训工作,让驾驶人学有所思、心有所畏、行有所

止;组织民警走上街头详细介绍车驾管业务“放管服”改革举措,更好地服务群众,解决群众遇到的相关问题。

不忘初心 忠诚履职尽责宣言

从警25年来,党敏一直奋战在交通管理一线,无论在哪个岗位上,她都坚持“全心全意为人民服务”的宗旨,以饱满的工作热情一心一意谋事、扎扎实实做事。

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。作为一名共产党员,党敏一直注重加强党性修养,认真学习贯彻党的路线方针政策,努力提高自身政治理论水平和业务能力。“不论是站马路守平安,还是处理事故,只有守住初心、摆正公心,才能无愧于自己的良心、对得起群众的期盼。”党敏是这样说的,也是这样做的。

凭着满腔的热情和无怨无悔的付出,党敏在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,用实际行动践行了“人民警察为人民”的铮铮誓言!

### 视角



近年来,商水县汤庄乡赵集村坚持把产业发展作为推进乡村振兴的重要抓手,积极探索“党建引领产业发展”特色做法,带动群众增收致富。图为近日李家醋坊负责人查看产品质量。  
记者 马治卫 摄



连日来,商水县平店乡坚持“补”路整沟保畅通、“清”杂”美颜促提升的工作原则,对辖区内的沟渠、道路按照“三平六直”标准进行整修、维护,为实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接奠定坚实基础。图为千群齐心协力整修路沟。  
记者 马治卫 通讯员 赵永昌 摄